

販売名変更のご案内 アルプロスタジルアルファデクス注射用20μg「AFP」 (旧販売名 メディプロスト®注射用20μg)

2013年6月

謹啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申しあげます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。このたび、プロスタグランジンE1製剤『メディプロスト[®]注射用20μg』(販売元:アルフレッサファーマ株式会社 製造販売元:エール薬品株式会社)の販売名を変更させていただきますので、ご案内申しあげます。何卒、引き続きご愛顧賜りますよう、よろしくお願い申しあげます。

謹白

記

1. 変更内容

1) 販売名を変更いたします。

変 更 前 メディプロスト®注射用20µg



<u>変 更 後</u> アルプロスタジルアルファデクス 注射用20μg 「AFP」

2) 個装ケース・バイアルデザインを変更いたします。







3) 各種コードを変更いたします。

変更前						
統一商品コード	274-06121-9					
JANコード	4987-274-06121-9					
GS1コード (販売包装単位)	(01)14987274061216					
GS1コード (調剤包装単位)	(01)04987274061233					
HOT番号	1036220020102					
薬価基準収載医薬品コード	2190402D3048					
個別医薬品 (YJ) コード	2190402D3048					
レセプト電算処理コード1	620007517					



変	更 後				
274-10632-3					
4987-274-10632-3	4 987274 106323				
(01)14987274106320	 				
(01)04987274106330	 				
1036220020103					
2190402D3072					
2190402D3072					
620362202					

※添付文書につきましても、新販売名で表示しております。

[※]価格の変更はございません。

2. 出荷予定時期等

品名	包 装	変更開始製造番号	使用期限	出荷予定時期
アルプロスタジルアルファデクス注射用20μg「AFP」	10V	E01B	2016.01	2013年7月中旬

- ※新販売名製品の供給につきましては、上記の時期を予定しておりますが、旧販売名製品の在庫がなくなり 次第とさせて頂きます。何卒、ご諒承賜りますようお願い申しあげます。
- 3. 旧販売名製品につきましては、2014年3月31日に経過措置終了となります。

以上

アルフレッサ ファーマ株式会社

大阪市中央区石町二丁目2番9号 Tel. 06-6941-0309